

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 73 (8562)

Среда 15 сентября 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

КОРОТКО

В АДМИНИСТРАЦИИ Яйского района проводили заслуженный отдых гага Китайской и Узбекской сельских территорий А.К. Лаптева и В.С. Степаненко. При вручении им наград в развитие территории глава района В.М. Наборский отметил, что ротация кадров неизбежна, ветераны уходят на заслуженный отдых, а их преемники будут продолжать список добрых и виновных дел.

В РАЙОНЕ идет операция «Контакт». Она последняя из серии операций, которые входят в одну большую межведомственную операцию под названием «Подросток». Закончиться она 31 сентября. За это время сотрудники РОВД, отделения по делам несовершеннолетних, представители образования и ЖЭКа должны связаться с детьми, не приступившими к учебе, уклонившимися от трудоустройства. В прошлом году совместными усилиями были выявлены 17 таких несовершеннолетних ребят, из которых 11 состояли на учете в отделении по делам несовершеннолетних при Яйском РОВД.

ДЕТСКИЙ САД «Сказка» в с. Ишим, по сообщению главы администрации Ишимской территории В. Османа, переехал в здание школы, где детям будет комфортнее. В здании администрации передел медпункт, ремонт помещения для него сейчас завершается. Также ремонтируется сельский дом культуры. Готовы к работе в зимних условиях котельные.

ПО СООБЩЕНИЮ директора филиала «ЭлектроСеть р.п. Яи» С.А. Иконникова, оплата электроэнергии населением района за прошедшие восемь месяцев текущего года стабилизируется: большинство граждан регулярно обращаются к нам в газете, по местному телевидению ежемесячно вносит плату за пользование электроэнергией, что позволяет филиалу «ЭлектроСеть р.п. Яи» сводить разницу в платежах.

ПРИБЛИЖАЕТСЯ День пожилых людей. В это время особое внимание будет уделено людям старшего поколения. Но в нашем поселке проходит многое, пенсионеры, чьи предпринимают прокрастины, показывают свое существование, никому и тем, кто переехал из других городов и районов. Чтобы ни один человек старшего поколения не остался без внимания, администрация р.п. Яи просит таких пенсионеров сообщить о себе в поселок.

К ДНЮ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Обращение главы администрации

1 октября мы традиционно отмечаем 60 лет Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Наши ветераны не просто выиграли войну, они выиграли мир для всей планеты, проявив при этом мужество, героизм, стойкость духа. Накопленная гордость, это люди, которые сделали всё для того, чтобы нам лучше жилось в различные периоды сложной истории нашей страны, посвятили этому лучшие годы жизни. В следующем 2005 году наше

страна будет отмечать 60 лет Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Наши ветераны не просто выиграли войну, они выиграли мир для всей планеты, проявив при этом мужество, героизм, стойкость духа. Накопленная гордость, это люди, которые сделали всё для того, чтобы нам лучше жилось в различные периоды сложной истории нашей страны, посвятили этому лучшие годы жизни. В следующем 2005 году наше

района. Позиция пенсионеров, ветеранов – один из важнейших индикаторов позиции власти в принятии решений, их претворении в жизнь. Это поколение – источник того, что имеет страна, на него зачастую держатся сны, и это играет заметную роль в воспитании самого младшего поколения – внуков.

Наши задачи – относиться к пожилым людям, как к главным носителям народной мудрости, обеспечивающим преемственность поколений. Уважение к старости, актилизация роли советов ветеранов на сельских территориях, более широкое привлечение их к воспитанию молодёжи и сотрудничество со школами – вот те приоритеты в работе любой общественной организации, любого трудового коллектива. А каждому из нас не помешает лишний раз спросить себя: «Что я могу сделать для людей старшего возраста?»

Накануне празднования Дня пожилых людей я обращаюсь к вам,уважаемые жите-

ли Яйского района, руководители предпринимательств, учреждений, организаций всех форм собственности, служб с просьбой проявите максимум внимания, сделайте всё возможное, чтобы ни один пенсионер, ветеран не был забыт, чтобы для них не только 1 октября, но и все предыдущие и последующие дни были наполнены добрыми делами и добрыми словами.

В.М. НАБОРСКИЙ,
глава
администрации
Яйского района.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ВОПРОСЫ, связанные с началом отопительного сезона, были и остаются на контроле администрации района. И все же нерешенные проблемы имеются. Например, затяжные дожди не давали в полном объемеести сварочные работы. Руководители коммунальных служб С.В. Елизаров, В.А. Бенк, Г.А. Меньшинкин обеспечили использование при подготовке теплотрасс каждого погожий день и час. Однако, в прошлые выходные эти работы были организованы плохо.

10 СЕНТЯБРЯ В.М. Наборский выехал в администрацию области с отчётом о подготовке к зиме. Членами штаба было предложено ускорить работы на Марьевской котельной и

тепловых сетях в р.п. Яи. Подготовка района к зиме в целом имела призналась удовлетворительной.

НЕДАВНО В.М. Наборский подписал распоряжение о материальном поощрении сварщиков, работающих на уборке хлеба.

ЦЕНТРОМ соцобслуживания граждан организован «Слёт волонтерского движения». Школьники участвуют в оказании помощи пожилым людям. В школе №1, например, на приусадебном участке ребята вырастили овощи для особо нуждающихся пенсионеров. Их получат пенсионеры А.А. Лазрова, П.А. Сергеева, Н.К. Петрова, А.В. Гавригина, Е.Н. Ковынкина, Е.М. Лысенко.

Игорь НЕСТЕРЧУК.

ЗАЯВЛЕНИЕ

главному редактору газеты "Наше время" Егоровой Л.В. от Голубева С.В.

Прошу Вас в соответствии со ст.43 «Закона о средствах массовой информации» опровергнуть информацию, данную в статье «Стратегия одна – больше собирать зерна», газета «Наше время», № 66(8555) от 21 августа 2004 года.

Данная статья не отражает действительности, никаких официальных комментариев и интервью корреспонденту Мосину С.И я не давал. Своего согласия на публикацию я также не давал. Данная статья затрагивает мою честь и достоинство, подрывает деловую репутацию, как руководителя, поставляет на право веронспециации. О принятом решении прошу уведомить письменно.

08.09.2004г.

Голубев С.В.

Уважаемый
Сергей Васильевич!

Согласно ст.3 Закона РФ о СМИ «цензура массовой информации», т.е. требование от редакции со стороны должностных лиц организаций, учреждений предварительно согласовывать сообщения и материалы (кроме случаев, когда должностное лицо явственно является автором или интервьюируемым), а равно наложение запрета на распространение сообщений и материалов, их отдельных частей, – не допускается». В РФ поиск, получение, производство и распространение массовой информации, согласно ст.1 того же Закона, не подлежат ограничениям, за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ о средствах массовой информации». По телефону Вас проинформили об интервью, и публикация не носит соответствующей рубрики, а о Вашем мнении, равно как и других руководителей сельхозпредприятий, управле-

ния сельского хозяйства об организационных моментах нынешней уборочной стадии. В правом речи Ваш ответ был воспроизведен в газете достоверно. Согласно ст.41 того же Закона редакция обязана сохранять в тайне источник информации и не вправе называть лицо, представившее сообщение с условием неразглашения его имени, – если информация носила конфиденциальный характер. Вопрос Вам, как руководителю, не затрагивал личных или коммерческих интересов.

Ни в коем случае автор статьи не посягал на Вашу честь и достоинство, деловую репутацию руководителя. Напротив, мы знаем Вас как делового, предпринимчивого руководителя, потому Ваше мнение для автора при подготовке материала было интересно. И тем более, ни в коем случае, автор не посягал на Ваше право веронспециации.

Согласно ст. 39 Закона о СМИ кредитка имеет право запрашивать информацию о деятельности

Н.М. Шемаров на родине поэта

По сообщению заместителя управления культуры и кино администрации Яйского района Т. Свищевой, в Марьевку на пять дней приехал Заслуженный художник Российской Федерации Николай Михайлович Шемаров. На родине поэта Н.Д. Федорова он в очередной раз запечатлел осенние пейзажи места, воспетые поэтом, вчера Николай Михайлович провёл с ребятами из отделения изобразительного искусства детской школы искусств, разно как и другие руководители сельхозпредприятий, управле-

ясь случаем, газета «Наше время» поздравляет его 76-летним и жаждает мастеру художественного искусства долголетия, новых творческих успехов. В Марьевке состоялась его встреча с работниками культуры Яйского района,

и здесь же он встретился с ребятами из отделения изобразительного искусства детской школы искусств. Попыту-

РЕПОРТАЖ ИЗ ЗАЛА ЗАСЕДАНИЯ

Чему научили события в Беслане?

События в Беслане, известные беспредецентной жестокостью по отношению к детям, застали содрогнуться сердца миллионов людей. «Это только начало серии террористических актов в Европе», - побащали террористы. И это означает, что война продолжается, и Беслан в ней - не последняя точка. Губернатор А.Г. Тулеев потребовал воздорожиться от проведения массовых развлекательных, культурных, спортивных мероприятий. Но жизнь тоже продолжается и не отбирается у детей всей России светлого праздника 1 сентября, не отменился у нас приближающееся 60-летие завода машиностроения, не закроются колхозные и крестьянские рынки, где ежедневно бывает масса людей. И, тем не менее, глава администрации района В.М. Наборский потребовал обеспечить безопасность жителей района.

Любое массовое мероприятие должно проводиться только на условиях гарантии безопасности, - отметил он. - Объект должен быть коммуникоирован органами милиции, Госпожарнадзора, о чём должны быть составлены акты безопасности. В день знаний я был в Новоникольской школе и школе №2 р-на Ял. В школу в этот день можно было пронести что угодно. Пропускной ре- зон, установлен не был. И если бы, не дай бог, какой-нибудь шизофреник бросил в той же второй школе дымовую шашку, то зато люди бы не одног-го ребенка! Такая халатность недопустима, поэтому заявлю официально о том, что отстраню от за-

нимаемой должности и гла- ву территории, и директора школы, где не будет обеспечено пропускной кон- троль. Нет пока должного контроля за жизненно важными объектами. Ну, и что, что водозабор оборудован "трансокон" кнопкой? Пру- ручко С.Б. Елизарову разработать временную схему охраны водозабора и в не- дельные дни согласовать её с милицией.

На чердаки, в подвалы жилых домов Яи по-прежнему проникают бомжи, что, по меньшей мере, со- здёт угрозу пожара. Да, мы поставили перед собой цель оборудовать жилые дома жалезными дверьми, но это будет делать не ранее следующего года в связи с большими затратами проекта. Однако, с жильцами работать надо уже сегодня! В работе с насилием должны быть задействованы домовые, уличные комитеты. В бюджет администрации посыпки на 2005 год необходимо будет заложить из матери- ального стимулирования, а также средства на организацию народных дружин, Давле. В Яи 2 открытых рынка. К сожалению, в ме- стах скопления людей долж- ные меры безопасности не предпринимаются, несмотря на мои неоднократные требования. Взять кри- тичный рынок. Если он называется крытым, то должны быть два поста милиции, полностью экипированные, включая оружие для защиты людей. Если мы не хотим содержать их, то надо перво оборудовать первый этаж: убрать ларьки и сде- лать там называемые бути- ки. Перечислю решения этого вопроса инвентаризаци- онной службе, начальнику ми- лиции общественной безопас-ности Д.В. Маслову и ди- ректору ПО "Антарес".

А.В. Павлову. И ещё об одиою: требую предоставления актов проверки на предмет безопасности этих объектов, где при проведении ремонтов ис- пользовалась иностранная рабочая сила.

Думаете, что спорожит- ся глава единоличным решением? В Яи прописаны 20 человек чеченской национальности, немало лиц из Казахстана, других стран ближнего зарубежья. Идёт их про- верка работниками РОВД. Как сообщают начальник РОВД В.Ф. Михеев, изъя- влено из продажи пополнение с изображением Бена Ладена и в миграционную службу направлено обращение по поводу отзыва разрешения на пребыва- ние гражданами узбекской национальности, торгую- щими таким товаром в Яи. Усилен вариант несанкционированной службы, работниками РОВД до 12 часов сутки. Проверки милиции вы- являют по-прежнему не закрытые решётками венти- лационные отверстия жилых домов, незакры- тые входы в подвалы, на- чердаки. У ряда лиц сто- рожевые охраны нет должностных инструкций. Продолжается операция "Узбекий", "Скотоград". Ночью работают два эки- пажа и они регистрируют- ся все проезжающие на- чью автомобили.

Как видим, пакханы, представляющие собой общественную опасность, всё же все перекраят. Радует то, что, наконец-то (!), об этом откровен- но заговорили! Кровавые, жестокие события в Беслане заставили всех нас задуматься о мерах по безопасности.

Сергей МОСИН.

РЕПЛИКА

А в бараходке ли причина?

Прочитала я статью С. Маскова в "Нашем" губернском журнале "Круг" от 8 сентября 2004 г., в газете "Наше время" и обратила внимание на комментарий замглавы администрации района по ЖКХ С.А. Корсукова, в котором он объясняет, почему в Новосибирске цены на коммунальные услуги ниже, чем в Яицком районе. Оказывается, все дело в том, что у нас нет такой богатой бараходки. И всё же меня берёт со- мнение. Даже в том же областном центре, судя по заметке в газете "Томск" за №29 от 21-27 июля 2004 г., отопление одного квадратного метра обходится в 7,05 руб./кв. м. У вас не говорят, что в Барнауле эта услуга в два раза меньше стоит, а с 1 июля текущего года берут за отопление

одного квадратного метра 10,67 руб./кв. м. Видите: мы у нас топят жарче, чем в Кемерове, или у нас угол золотой?

Правда, в гимнокомиссии Н.М. Гирасименко сказали, чтобы я не верила газете "Томск", мало ли что там напишут... Тогда другий пример. Газета "Аргументы и факты" - уважаемая газета, уж её-то популярность и правдивость отрицают никто не будет. Так вот, в номере №33 за август 2004 года там есть заметка К. Голованова «За мусор тоже надо платить». Я понимаю, что надо платить, но не за эту услугу, а за плохое управление, за плохие дороги, за плохие контейнеры и т.д.

- с жалобой благоус- траиваемым домам Яи - ста- вят брать с одного человека почти 14 рублей. Как тут не удивиться? То ли у нас свалки подальше, чем в Кемерово, то ли мусорные контейнеры после очистки шаштунем моют? А между тем, кон- тейнеры очищаются на- герально, куни мусора вы- ходят на окружку. Пло- щадки под контейнеры не оборудованы. В дождливую погоду к ним не по- дойдёшь - грязно. Так почему же и за эту услугу мы платим больше, чем в областном центре? А ведь там и плохие пло- щадки, и мусор регулярно вывозят. Вот и получается, что все ком- услуги в Яицком районе дороже, чем в областном центре. Или потому, что там бараходка тоже больше, чем в Яи?

Валентина ГИМАЕВА.

В АДМИНИСТРАЦИИ ЯИСКОГО РАЙОНА

СИБИРСКОЙ ЯЗВЕ - надежный заслон!

Вопрос о профилактике заболеваний людей сибирской и животноводческой продукцией с целью недопущения проникновения в район продукции, прошедшей ветеринарно-санитарной экспертизу, но имеющей ветеринарных сопроводительных документов. Под контролем должны быть и внутренне-западные перевозки скота. Кроме того, ветеринарная служба следует провести до- привыку общественного и частного скота против сибирской язвы, регулярно проводить клинический осмотр скота и во всех случаях подозрения на заболевание бородинства всех видов скота и скота на подконтрольных территориях; ветеринарная служба - усиливать конт- роли за ввозом, пере-

работкой, реализацией сырья и животноводческой продукции с целью недопущения проникновения в район продукции.

В Яицком районе 14 скотомагазинов с сибирской яздой, - отметил на совещании В.М. Наборский. Они ограждены, сковечены, обозначены. Но не надо думать, что нас данная проблема абсолютно не касается. Случаи бешенства, напри- мер, отмечены в Вознесенске, Бекет. К со- жалению, на бродячий скот, кошек и собак мало кто обращает должное внимание, и в связи с этим мы будем вынуждены организовывать бригады по отлову бродячих до- машних животных.

От соответствующих служб глава администрации потребовал предоставления конкретного плана профилактических мероприятий по недопущению заболеваний сибирской язвы.

Сергей МОСИН.

УБОРОЧЕЙ-2004

На дождь управы нет

На 13 сентября в не соблюденные агротех- районе должны были обмопотить 20 процен- тов площади, занятой зерновыми. Фактически исполнение этого необходи- мого обмолочено 16%. Четыре процента разница между расчетны- ми показателями и реальностью нынешней уборки урожая они поспе- лить не могут.

Четыре процента все же не превышают пред- лимит допустимой го- греческости. В нынешних погодных условиях труд- но вести уборочную лучше, чем она ведется сейчас.

- Из-за дождей не могут пройти по пашне даже сильные комбайны нового поколения, что уже говорят о старой, изношенной технике, - комментирует особенностей уборочной стадии главный аграрий района. - Но технике в работе готова и как только погода позволит жить в поле - выйдет. Урожайность, конечно, теперь потерпел, но мы нацелимся сейчас сохранить все то, что уберем.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К ТЕМЕ

Автобусные горести, пассажирские страдания

Только, к сожалению, эти страсти вокруг возможного закрытия автобусного маршрута по районному поселку Николаево необходимы условия для исправления ситуации: назван наличием средств для приобретения ГСМ. Бесперебойная заправка техники, по его мнению, высказанно- ми, может гарантировать безопасность пассажи- ров и участников дорожного движения.

Содержание дорог в поселке - это 85 километров - возложено на посовет. А для того,

чтобы выполнить работы, имеются кирпичи, и грейдер, и бульдозер. И тогда за посоветом останутся не 85 кило- метров, а 60,5, и будет возможность на- вести порядок на до- рожных перекрестках.

Пассажирам (и води- телям тоже) остается на- ждаться, что на перекрестках было на- вигировано начинство проезжей части, не удовлетворяет автомо-

ДЕТСКИЕ САДЫ сего^{дня} в дефиците

Шестьдесят ребятишек дошкольного возраста, которых родители пожелали записать в детские сады р.п. Яи, остались без места. Оказалось, что два поселковых детских садика «Солнышко» и «Чайка» не могут принять всех желающих, группы переполнены. Детский сад «Солнышко», расположенный на 98 мест, сегодня посещают 135 ребят, «Чайку» - на 100 мест - посещают 130 детей. В подготовительных группах количество дошколят достигает до 25, хотя в соответствии с «Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении», утвержденным премьером РФ от 01.07.1993 года, должно быть 20, а в группах с 1 до 3-х лет - 15 малышей.

Почему же оказались в дефиците детские места в дошкольных образовательных учреждениях районной застройки? Может быть, произошел рост рождаемости? Но такого, по словам методиста управления образования Елены Викторовны Мичиной, не наблюдается. Количество детей дошкольного возраста в районе из года в год предстабильно - в пределах 1550 человек, из них на поселок приходится чуть больше тысячи малышей. Гричина спроса на детские места, возможно, кроется в осознании родителями потребности всестороннего развития их детей и материальной состоятельности оплачива-

емых дошкольных учреждений. Е.В. Мичина, методист по дошкольной работе с 20-летним опытом, вспоминает, что, когда она пришла на эту работу, в районе функционировал 21 детский сад, в центре работали детские сады «Солнышко», «Ромашка», «Яи-яи», «Елочка», «Чайка», «Колокольчик». К сожалению, из них в

ЧТО ВКУСНЕЙКОГО?

Рецепты

Свекольная икра

Отварить 1 кг свеклы и 1 кг моркови.

1 кг лука, 1 кг красного перца, 600 г постного масла, 1 стакан сахара, 1 столовая ложка уксуса, соль по вкусу, черный перец горошком 10 штук, 4-5 листочек лаврового листа. Все пропустить через мясорубку, туширь полтора часа.

Голубцы овощные

Капусту слегка бланшируют, обдают холодной водой, снимают листья, срезают толстую часть и заворачивают начинку.

Начинка: морковь, пастернак, остатки капусты натереть на терке, добавить зелень петрушки, укропа, чеснок, соль, сахар по вкусу. Перемешать, но не мять.

Готовые голубцы залить кипяченым охлажденным рассолом (на 1 литр воды 1 ст. ложка соли с верхом). Залить, поставить под гнет. Через сутки – опять, и варить голубцы еще три дня.

Читательские

Муж приходит с работы, быстро снимает одежду, садится в кресло, включает телевизор, а там начинается футбольный матч. Жена говорит:

- А я знаю счет! По радио сообщили. Хочешь скажу?
- Ни в коем случае! Я сам хочу посмотреть.
- Да, пожалуйста, смотри сколько хочешь... Все равно ничего не забыто.

На обыске в доме «брата». Опер его спрашивает:

- Оп-па, и чей это автомат?
- Калашникова.

Женская дружба:

жена не приходит ночевать домой, утром скажет, что ночевала у подруги.

Муж обзванивает 10 лучших подруг – все сказали, что она не ночевала.

Мужская дружба:

муж не приходит домой ночевать, утром скажет, что ночевал у друга.

Жена обзванивает 10 друзей мужа. 5 сказали, что ночевал у него, еще 5 сказали, что он до сих пор у них...

Новый отдел

в знакомом магазине!

В магазине «Квант» всегда в широком ассортименте компьютеры и бытовая техника. Гарантия, качество, кредит – до 3 лет без поручителя, оформление в Сбербанко по месту жительства, **без первоначального взноса**. Мы ждем вас по адресу: Анжеро-Судженск, ул. С. Перецкой, 39, Телефон: 8(253) 2-21-46.



- Вход Солнца - 7.01.
- Заход - 19.46. Длжота дни - 12.45.
- Заход Луны - 20.13.. Восход - 7.38.
- Луна растет. Фаза 0,2%.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Янского района" учреждено администрацией Янского района. Выходит с ноября 1996 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредители: администрация Янского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Янского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kantel.Ru

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем САВЧЕНКО Надежду Викторовну! Что пожелать тебе? Богатства! Удачи! От жизни каждый хочет своего... А мы тебе желаем просто счастья, Чтоб было понемногу, но всегда!

Беловы.

Поздравляем с 30-летием дорогого и любимого зятя, папу и мужа ТАРМАШОВА Александра Ивановича! В юбилейный твой День рождения Пожелания самые лучшие: И здоровы, и настроения, И семейного благополучия.

Твоим родителям, жене и сыну Ванюшке.

Поздравляем с днем рождения ДИРИНУ Галину Александровну! Любимой стаей! Улетает из жизни куда-то год. И не будет им больше возврата. Повторить их нельзя никому, Пусть сегодня звучат поздравления, И так много, что хватит на век, Так зови же, душой не старя, Наш любимый, родной человек!

Муж, семья Денисович, Жолнерович, Белоусовых.

УСЛУГИ

Окажу услуги няни (бывший работник детсада с большим стажем), тел. 2-24-66.

Вниманию налогоплательщиков

Уважаемые налогоплательщики! Межрайонная инспекция МНС России № 9 по Кемеровской области совместно с оператором связи «Контур-Новокузнецк» проводят для налогоплательщиков **бесплатные** семинары по теме «Обучение работе с программой «Отчет-2004» и презентации программы для сдачи отчетности через Интернет».

Все заинтересованные лица приглашаются 17 сентября 2004 г. в 14.00 в налоговую инспекцию по адресу: г. Анжеро-Судженск, ул. Гагарина, 2.

Считать недействительным

Утерянное пенсионное удостоверение (933085) на имя БЕРЕЗИКОВЫ Галины Георгиевны считаю недействительным.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Косметической фирме "AVON" требуются представители. Телефоны: 2-47-55, 8-905-070-06-35.

Проят помочь

20 августа 2004 года ушел из дома и не вернулся гражданин Петров Геннадий Никитович, 20 августа 1946 г.р., проживающий в р.п. Яз, ул. Анжерская, 94. Приметы: рост - 160 см, худощавый, волосы прямые, темные, брови дугообразные, нос средний прямой, губы средние, лицо овальное, европейский тип, глаза серые, носит усы. Особые приметы: рубец от затылка до гба.



Продают

ДОМ в с. Ишиме, телефон 2-56-66.

Хорошую ТЕЛОЧКУ (6 месяцев) от молочной коровы по ул. Рабочая, 9.

ДУБЛЕНКУ женскую (48 р-р) – 5000 руб.; ПАЛЬТО демисезонное драповое (48 р-р) – 1000 руб.; ШАПКУ (голубая норка) – 2500 руб. Обращаться: ул. Жуковского, 15-6 (после 18.00).

КАРТОФЕЛЬ, телефон 2-47-02.

КОРОВУ, телефон 2-44-54.

2-комнатную благоустроенную КВАРТИРУ по ул. Аянкерская, 4 (есть гараж, сарай, установлен электроводогрейатель), тел: 2-20-41 и 2-26-32 (после 18.00).

КОРОВУ 4-м телком. Обращаться: ул. Украинская, 204-2, тел. 2-18-10.

Жителям поселка Яз!

В соответствии с п. 20 «Правил оплаты гражданами жилья и коммунальных услуг», утвержденным Постановлением правительства от 30.07.2004 года за № 392, просим абонентов производить оплату за электроэнергию до 10 числа следующего за истекшим месяца. Не все абоненты принимают к исполнению требования данных Правил, и поэтому обращаем внимание следующих абонентов об оплате за электроэнергию со сроком задолженности выше трех месяцев:

Кривин (ул. Механическая, 21), Давыденч (ул. Механическая, 26), Диброва (ул. Апрельская, 24), Голубятников (ул. Апрельская, 23), Гущенко (ул. 8-е марта, 55), Гусева (ул. Набережная, 24), Гусаров (ул. Набережная, 62), Воронина (ул. Минурина, 30), Волоцук (ул. Кооперативная, 1), Арешев (ул. Юбилейная, 18-1), Рагозина (ул. Юбилейная, 152), Абросимова (ул. Заводская, 1-2), Рыльцева (ул. Основахимовская, 43), Смирнова (ул. Попова, 41), Лаврова (ул. Плотина, 61-1), Астраханцев (ул. Пушкина, 2), Овчинникова (ул. Аянкерская, 6-32), Арестов (ул. Аянкерская, 6-25), Шандер (ул. Больничная, 9-2), Пакомов (ул. Больничная, 15-2), Хитров (ул. Больничная, 17), Курапова (ул. Ольговская, 31), Иванова (ул. Ольговская, 14), Шатофф (ул. Енисейская, 10), Чигинин (ул. Ленинградская, 1-13), Клещинев (ул. Ленинградская, 5-3), Новосветова (ул. Ленинградская, 22), Анисеев (ул. Ленинградская, 6-8), Терновецкий (ул. Ленинградская, 6-14). Администрация филиала "Электросеть р.п. Яз".

Благодарят

От всего сердца благодарю участкового врача Татьяну Семёновну Андрееву за её чуткость, внимание, безотказность ко мне – инвалиду ВОВ, и жене – труженику тыла.

Семья Слантьевых, пер. Августовский.

Скорбят

Педагогический коллектив школы № 2 выражает соболезнование Федоровой Зиниде Ахимовне по поводу смерти ее мужа

Михаила Каилистратовича.

Выпускник 1975 года выражают соболезнование своему классному руководителю Федоровой Зиниде Ахимовне по поводу смерти ее мужа

Михаила Каилистратовича.

Коллектив школы №1 глубоко скорбит по поводу смерти

ФЕДОРОВА Михаила Каилистратовича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набраны
Волкова Ю.С.,
Шинайчевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яз - 2-18-83,
по сёлам - 2-29-33.

Газеты выходят по средам и субботам. Тираж: 3870 экз. Печать: офсетная. Индекс: 51954. Заказ: 1806. Цена - свободная. Газета подписана 14 сентября в 11.45. Автор редакции и издатель: 652100, р.п. Яз, ул. Советская, 8. Газета издается Администрацией Янского района.